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Вступ. Медико-біологічна аналітика є галуззю науки, яка пов’язана з 

дослідженням та розвитком людського життя і використовується для 

поліпшення та захисту життя тварин і людей. Вона має основоположне значення 

щодо розуміння природи та тяжкості захворювань і включає в себе аналіз 

клінічних даних для прогнозування лікування. 

Мета роботи - всебічний аналіз світових ринку аналітики біоінженерії, 

дослідження сучасних тенденцій їх розвитку та інновацій. 

Методи дослідження: методи пошуку та аналізу літературних даних; 

контент-аналіз документів; метод систематизації та класифікації. 

Результати та їх обговорення. Дохід світового ринку медико-біологічної 

аналітики в 2022 році становив 27 млрд. дол. USA і прогнозується його зростання 

до 48 млрд. дол. в 2027 році з середнім темпом зростання 11,8%. Галузеву 

тенденцію ринку відображають нові дослідження, які включають в себе 

тенденції в галузі медико-біологічних наук, аналіз вартості, патентний аналіз, 

матеріали публікацій, зацікавленість провідних «гравців» ринку та купівельну 

спроможністю на ринку. Зростання ринку зумовлено: 

• зростанням впровадження аналітики в додатках для продажу та 

маркетингу фармацевтичних препаратів; 

• збільшенням чисельності населення та поширенням хронічних 

захворювань, необхідністю обмеження витрат на охорону здоров’я; 

• розвитком біофармацевтичного виробництва; 

• впровадженням цифрової охорони здоров’я та телемедицини; 

• посиленням епідеміологічного нагляду за захворюваннями. 

Основними тенденціями ринку будуть підвищення безпеки ліків за 

допомогою штучного інтелекту, прогнозна аналітика в діагностиці, досягнення 

в редагуванні генів, інструменти візуальних даних, блокчейн безпеки даних. 

Сегментний аналіз ринку медико-біологічної аналітики за його компонентами 

показує, що у 2022 році сегмент обслуговування домінував на ринку і на його 

частку припадало 57,1% доходу через зрослу тенденцію аутсорсингу послуг, що 

охоплюють планування, навчання, укомплектування персоналом, впровадження 

та обслуговування, оскільки організаціям не вистачає належного досвіду та 

ресурсів. Це сприятиме зростанню сегменту найближчими роками. Очікується, 

що в сегменті обслуговування будуть зареєстровані найвищі темпи зростання – 

8,1% за прогнозований період. Це прибуткове зростання пояснюється пакетами 

мультипослуг, які пропонують аутсорсингові компанії ключовим гравцям ринку. 

Зрослі тенденція цифровізації охорони здоров'я та цифрова грамотність, 

розвиток ІТ-інфраструктури цієї галузі та сприятливі урядові ініціативи 

стимулюють попит на аналітичні рішення та супутні послуги. Тенденція 

mailto:victoriakovalenko@ieu.edu.ua
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інтеграції алгоритмів штучного інтелекту в аналітичні рішення та впровадження 

аналізу великих обсягів даних стимулюють попит на послуги. Поява стартапів, 

технологічна співпраця і вигідні варіанти фінансування позитивно впливають на 

зростання сегменту послуг. Відмічається, що однією з ключових рушійних сил є 

вплив соціальних мереж та Інтернету, які безпосередньо сприяють залученню 

пацієнтів та ухваленню аналітичних рішень. Медичні установи та організації, які 

займаються медико-біологічними науками, охоче впроваджують аналітичні 

рішення для покращення клінічних, фінансових, операційних результатів та 

мінімізації витрат на охорону здоров'я. 

Сегментний аналіз ринку за її видами показує, що в 2022 році сегмент 

описової аналітики домінував на ринку і його частка доходу складала 36,3% 

через попит на описовий аналіз. Очікується, що прогнозна аналітика матиме 

найшвидші середньорічні темпи зростання 9,0% найближчими роками через 

рівень впровадження передових аналітичних рішень для прогнозування 

майбутніх тенденцій і підтримки зацікавлених сторін у розробці відповідних 

стратегій і тактик для підвищення ефективності ринку. 

У 2022 році сегмент продажів та маркетингу домінував на ринку серед 

сегментів застосування і на його частку припадало 33,5% доходів завдяки 

зрослому темпу впровадження аналітичних рішень у функції продажів та 

маркетингу організацій. Очікується, що темпи зростання досліджень та розробок 

становитимуть 9,8% за прогнозований період завдяки збільшенню впровадження 

аналітичних рішень у галузі відкриття та розробки ліків, а також у системах 

управління клінічними випробуваннями. Ще одним ключовим фактором, що 

позитивно впливає на зростання сегменту досліджень і розробок, є розширення 

портфелю організацій, що займаються науками про життя. 

У 2022 році сегмент доставки на вимогу домінував на ринку медико-

біологічної аналітики і його частка у доході становила 50,6%. Зростання 

сегменту можна пояснити збільшенням доступу з віддалених місць із 

мінімізацією витрат та скороченням обсягу технічного обслуговування. 

Очікується, що протягом прогнозованого періоду в сегменті послуг на вимогу 

буде зафіксовано найвищі середньорічні темпи зростання 8,5%.Такий відсоток 

пояснюється зрослим рівнем упровадження веб-хостингових та хмарних 

аналітичних додатків і рішень, розвитком інтернет-послуг, що безпосередньо 

впливає на доступність цих аналітичних рішень із найвіддаленіших місць. 

Аналітичні рішення та програми, що надаються на вимогу, заощаджують місце 

в інфраструктурі та дають змогу вилучати дані відповідно до потреб 

користувача. Перевагами цих рішень є значна ємність сховища, простота 

доступу та підвищена безпека. 

Сегментний аналіз ринку за кінцевим споживачем показав, що в 2022 році 

фармацевтичний сегмент домінував на ринку і на його частку припадало 46,7% 

доходу завдяки зростанню впровадження аналітичних рішень у галузі 

ефективного управління ресурсами, відкриттю та розробці ліків, плануванню та 

управлінню процесами клінічних досліджень, підвищенню ефективності 

використання ліків. Решта сегментів розташувалась в такій послідовності: 

обслуговування – 19,2%, біотехнології – 17,8%, медичні прилади – 16,3%. 
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Очікується, що найближчими роками біотехнологічні компанії 

продемонструють найвищі середньорічні темпи зростання 8,7%, які 

пояснюються збільшенням використання аналітичних рішень у секвенуванні та 

аналізі геному. Впровадження персоналізованих рішень для аналізу даних 

сприяє розвитку та зростанню сегменту. 

У 2022 році Північна Америка домінувала на ринку і на її частку сегменту 

припадало 32,0% доходів завдяки зростанню цифрової грамотності, розвитку ІТ-

інфраструктури охорони здоров'я, появі стартапів, присутності ключових гравців 

ринку, зростанню геріатричного населення, рівню неінфекційних захворювань, 

зростанню попиту на ціннісну допомогу і готовності ухвалення аналітичних 

рішень. Решта сегментів розташувалась у такій послідовності: Європа – 27,6%, 

Азійсько-Тихоокеанський регіон – 22,4%, Латинська Америка – 12,2%, Середній 

Схід та Африка – 5,8%. Учасники ринку Північної Америки постійно приділяють 

увагу розробці продуктів та стратегіям партнерства для розширення своїх бізнес-

пропозицій. Очікується, що в Азійсько-Тихоокеанському регіоні буде 

зареєстровано найшвидші середньорічні темпи зростання 10,3% за 

прогнозований період. Це прибуткове зростання пояснюється зростанням витрат 

на ІТ в охороні здоров'я, розвитком інфраструктури цієї галузі, виходом на ринок 

ключових гравців та зростанням цифрової грамотності. Очікується, що 

економічний розвиток та наявність недорогого і висококваліфікованого 

персоналу стимулюватимуть ринок. Ключові гравці розробляють стратегії 

виходу ринку для розширення своєї ділової присутності в Азійсько-

Тихоокеанському регіоні. За прогнозами частки регіонів на ринку в 2030 можуть 

становити у відсотках: Північна Америка – 42,0, Азійсько-Тихоокеанський 

регіон – 27,8, Європа – 25,3, інші регіони – 4,9. 

На основі моделі розгортання служби аналітики сегментація ринку 

включає локальні та хмарні рішення. На сегмент хмарної аналітики в 2021 році 

припадала більша доля ринкових доходів (63,5%) завдяки зростанню 

проникнення Інтернету, розвитку хмарних серверів, впровадження хмарних 

технологій та перевазі хмарних технологій над локальними. За прогнозами в 

2030 році частка хмарних технологій становитиме 58,9 %, а локальних – 41,1%. 

Висновки. Знання та використання стану та тенденцій світового ринку 

аналітики біоінженерії дозволить здійснювати обгрунованіший підхід до 

розвитку вітчизняної аналітики та сприятиме інтеграції вітчизняної науки та 

досвіду в цій галузі до європейського і світового простору. 

Ключові слова: біоінженерія, аналітика, світовий ринок, сучасні 

тенденції. 

  


